

УЛИЦЫ центрального посёлка долина «Белая земля» принарядилась. Сейчас на них немощеные. Зато за однодневной — немощеный роутор трактор. Напрямлений роутор шипит на паше, похороше поплыло много гектор весенней страды. О них говорит с уважением Особин. Часто пронаблюдает земля «Василия Караванова и Рудольфа Вадомова». Впроем, добыча мазута от механизаторов идет не только сегодня. Вот уже несколько лет их любовью пользуются «Наши жарычки». И на полях можно слышать разговоры о «Богатырях» — комбайнах, достигли славы словую на кукурузу поавдому. И земля платит за это хорошим урожаем.

ЗА СЕМЬ ТЫСЯЧ кормовых единиц с гектара!

РУБЕЖИ МАЯКОВ

Каждое лето за Немиской ползти и козыгашет зеленую массу приращивает «король» полей». В отдельные годы урожайность зеленой массы доходила до 850 центнеров с гектара. Хорошо растет на немиских землях кормовая люцерна, бобы, горох, кукуруза, сахарная свекла. И в этом году засуха. Василий Караванов и Рудольф Вадомов. В прошлом году механизаторы получили по 6000 кормовых единиц с гектара, а в этом — борются за 7000.

Идут дни колхозные дни, от которых колхозники зависят судьба обязательств. Сейчас

Само поле куда ни глянь — ровное, рыхлое. Бригады полведческих бригад К. И. Иванов только что проверил работу Рудольфа в искусстве ублажить: «Молодец, парен! Квадраты что надо».

Руководитель звена Василий Караванов знает на втором поле. Он ведет дискование почвы, обесчиряет, вносит парнику «зеленую массу». Фурка Василий в паше. Длинно в крутых капках пош. На полудне Караванов останавливается, чтобы уложить жажду. У этого момента у нас произойдет событие. Он встанет у ротин. Василий крепко пожал руку и, предугадывая мой главный вопрос, сказал: «Через пять дней отсюда».

Через минуту Караванов был уже в кабине, и его трактор вновь двинулся по паше, а мы переверли взор направо и — невольно заинтересовались другой картинкой. На соседнем участке разбрасывали удобрения. Работа эта полностью механизирована. В поле создан специальный аппарат — тракторный погрузочник, самосвал и навозоразбрасыватель.

Послушны поручения в узлах руках машинистов М. К. Алехина и П. Т. Морозова. Стальные челюсти машины легко агрылаются в серо-бурную массу и столь же легко выдергивают они развалины, выбраковывая удобрения и кузова самосвалов и тракторных тележек. Автомобиль и тракторы быстро ступят по полю.

Мобильно заплывало землю нечаянные хлыборцы. На напольных работах является по сорной траве торфоремонтно-машинных удобрений. От этого удобрения, безусловно, будет польза. Но главное еще впереди.



Главным Василием Караванов и Рудольф Вадомов считают борбу с сорняками, угод по посевам. Все поочередно — напольные машины и механизаторы в бригаде готовятся.

Друзья «Богатыря» решили трижды проборывать почву, поочередно перепахивая. На отдельных участках будут применены гербициды. Осматривать полностью пошество парни будут при участии студента Всесоюзной сельскохозяйственной академии им. Тимирязева Леонида Спирова. Леонид находится сейчас в колхозе — в приводе. Он готовит материал для своей дипломной работы «Гербициды в колхозах».

— И рад, — говорит студент, — что практик проходу в таком замечательном колхозе и что работать придется с такими же славными ребятами, как Караванов и Вадомов. Мы не обманем, если скажем, что она будет выгода.

Е. ЕМЕЛЬЯНЕНКО.

На снимке: руководитель механизированного звена Василий Караванов.

Фото В. Новского.

ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРКОМА КПСС, РАЙНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 67 (6616) Год выпуска 33-й Цена 2 коп.

Пятниц, 24 мая 1963 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Н ЕБОЖЬКОВЕНО жаркая, сухая иначе пекет. Она пробует себя в предельно сжатые сроки на хорошо удобренной и обработанной почве. К сожалению, эту простую истину забыли многие руководители колхозов. Не случайно колхозы имеют производственное колхозно-совхозное управление занемогли на эту самое последнее место в области.

Особенно затравили сроки сельхозники, сахарной свеклы, картофеля и культуры малялы. Им 16 годинением Октября, «Вперед», «Буревестник», им Суворов», «Новая жизнь», «Знамя тру-

ДНЕВНИК ПОСЕВНОЙ

Да и некоторые другие. Здесь я только касался лишь на несколько гектаров. Такое положение категорически необходимо было изменить. Необходимо было сделать так, чтобы завершить посевку картофеля и культуры. Прямое «воровство» надо бороться по управлению не 2200 гектаров, а три и более тысяч гектаров. Вильнично кукуруза только и решит проблему кормовую базу.

Нельзя забывать о картофеле, который необходимо, плохо обработанную почву, 30—40 тонн органических удобрений. Только так, только соблюдение тру пашин, точное соблюдение

квадратов, уничтожение сорняков, применение полей посева — вот главные условия получения высоких урожаев культуры.

Нельзя в колхозе производить сельхозтехнику. В среднем по управлению выработка на трактор по состоянию на 30 мая составила 25 гектаров, на свеклу — 25. Многие механизаторы не следят за состоянием техники, текучими порками не проработали. Не всегда есть определены меры материальной заинтересованности на повышение производных культур.

Особенно с завершением сезона надо обывать решительную борьбу сорняками. Кукуруза, соевками, ДМС и другими препаратами нужно провести месячник по борьбе с сорняками и изучению культуры волей.

КАРТОФЕЛЬ ПОСАЖЕН

Первый в колхозе «Белая земля» трудящийся завершен посевку мажнейшей производственной культуры — картофеля. Завершена бригада, которой руководит комсомолец А. В. Брехин. Здесь на паша 25 гектаров посажено 26. Кубины лежат в хорошему удобренную почву.

Успеху делу во многом способ-

А. ТУШИН, секретарь партганизации.

В ответ на призыв

Добрый колхоз им. Суворова открыл список добровольцев-животноводов и по их примеру увлекательно в борьбу за увеличение мясной наполь малялы.

Призываю расценивать, чтобы получить пастбищный период является наиболее благоприятным для роста продуктивности скота, если паша обязательство наделить до 1000 килограммов от каждой коровы.

Но животные и аграрии размещены на двух фермах, структура два дла. Это и нужно сказать, что результаты работы у них разные. Лучшим показателем на крошечной ферме, которой руководит А. М. Тихина. Здесь доярка Н. С. Барушнина, например, за 4 месяца получила 5280 литров молока в том числе 1640 литров в апреле. К. А. Тихина за это время надела 4780 литров, в том числе за апрель 1265.

А на большой ферме, коллектива которой возглавляет

М. И. Фомин, у доярки Т. И. Баратовой и Л. М. Агеевой уход за четыре месяца «достиг до 1128 литров».

Говорят, молоко у коровы на жирность, за в руках Лозина. Но корова обит ферма отпущалась, одолевает, значит все дело в уходе. И верно, крошечные животные лучше и забойнее отпущалась лично к дояркам.

Они и сейчас с большой ответственностью борются за увеличение продуктивности. Зять уже перешла на трехразовую дойку коров, старается повысить жирность молока и довела ее до 3,9—4 процента.

Через бригадистку доярки сейчас стоит задача — подтянуть до уровня своих крошечных парты, догнать по наполь Петровую ферму и весь вместе добиваться пухлым, ясным

И. М. МАШИН, инструктор-партганизатор сельского хозяйства.

Дал слово — сдержит его

Хозяйства производственного колхоза имени молодого человека, с третьей — промислом хозяйства «Пермоякский». Здесь поуготового паша выполнен на 85 процентов. На днях, обдумав обращение, собиравшиеся бороться за больше молока и пастбищный падеж доярки и пастуха обязались выполнить поуготового паша по молоко 5 июня.

Бесное соросование по примеру тружеников колхоза «Ленинский путь» Собинского района (на днях выехал на фермах колхоза «Россия», им. Володарского,

новый коллектив животноводов колхоза «Пермоякский». Здесь поуготового паша выполнен на 85 процентов. На днях, обдумав обращение, собиравшиеся бороться за больше молока и пастбищный падеж доярки и пастуха обязались выполнить поуготового паша по молоко 5 июня.

Бесное соросование по примеру тружеников колхоза «Ленинский путь» Собинского района (на днях выехал на фермах колхоза «Россия», им. Володарского,

Хозяйства	Производственное колхоза имени молодого человека	с третьей — промислом хозяйства «Пермоякский»
Хозяйства	85	61
Ферма	74	22
«Россия»	60	38
«Володарского»	69	118
«Белоярский»	56	30
«Дружба»	56	30
«Ленинский путь»	56	30
«Красная звезда»	41	127
«Знамя труда»	41	127
«Знамя труда»	40	48
«Знамя Советов»	36	100
«XXV съезда КПСС»	35	77
«Нобеля»	35	77
«Красной родины»	34	124
«XXV съезда КПСС»	30	26
«16-го мая»	30	26
«Горького»	28	78
«Суворов»	28	78

Хозяйства	Производственное колхоза имени молодого человека	с третьей — промислом хозяйства «Пермоякский»
Хозяйства	85	61
Ферма	74	22
«Россия»	60	38
«Володарского»	69	118
«Белоярский»	56	30
«Дружба»	56	30
«Ленинский путь»	56	30
«Красная звезда»	41	127
«Знамя труда»	41	127
«Знамя труда»	40	48
«Знамя Советов»	36	100
«XXV съезда КПСС»	35	77
«Нобеля»	35	77
«Красной родины»	34	124
«XXV съезда КПСС»	30	26
«16-го мая»	30	26
«Горького»	28	78
«Суворов»	28	78

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана продажи молока и мяса государству колхозов, совхозов и ферм колхозно-совхозного управления поуготового пашу.

В первой графе — наименование хозяйства, в третьей — промислом хозяйства, во второй — промислом хозяйства.

Хозяйства	Производственное колхоза имени молодого человека	с третьей — промислом хозяйства «Пермоякский»
Хозяйства	85	61
Ферма	74	22
«Россия»	60	38
«Володарского»	69	118
«Белоярский»	56	30
«Дружба»	56	30
«Ленинский путь»	56	30
«Красная звезда»	41	127
«Знамя труда»	41	127
«Знамя труда»	40	48
«Знамя Советов»	36	100
«XXV съезда КПСС»	35	77
«Нобеля»	35	77
«Красной родины»	34	124
«XXV съезда КПСС»	30	26
«16-го мая»	30	26
«Горького»	28	78
«Суворов»	28	78

«Власть Советов». Здесь также ребята держно вымывать обязательство первого поуготового по продаже молока государству.

Но немалое помнят о выдел в колхозах «Ленинская звезда» и пастуха обязались вымывать поуготового паша по молоко 5 июня.

Бесное соросование по примеру тружеников колхоза «Ленинский путь» Собинского района (на днях выехал на фермах колхоза «Россия», им. Володарского,

новый коллектив животноводов колхоза «Пермоякский». Здесь поуготового паша выполнен на 85 процентов. На днях, обдумав обращение, собиравшиеся бороться за больше молока и пастбищный падеж доярки и пастуха обязались выполнить поуготового паша по молоко 5 июня.

Бесное соросование по примеру тружеников колхоза «Ленинский путь» Собинского района (на днях выехал на фермах колхоза «Россия», им. Володарского,

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Прошли итоговые занятия

Курсовый лекционный-служебно-массово-образовательный хозяйственно-производственный курс по плану ВДНХ...

В эти дни учащиеся были скомбинированы по специальностям 12 классов...

Учеба в кружках и школах закончена. Хорошо была поставлена партия...

В лексрессе велется большая массово-политическая работа среди широкого круга рабочих...

В Загорском лексрессе такую работу ведет Б. И. Кузнецов, в Курьевском — М. К. Фурсов...

В деятельности массово-политической работы на полях леса говорится такой факт. Поляне было предусмотрено...

остальные лексресса — за десять дней. Наступил период ухода за сажеными и охраны лесов...

Этот успех не пришел сам по себе. Его пришлось завоевывать напряженной коллективной работой...

В лексрессе трудится много рабочих на выемке и сборке леса. В них горячая работа...

В массово-политической работе на полях леса используется все формы и методы воспитательного воздействия...

Но в деятельности партийной организации имеется и «небольшая» еще недостаточность...

НАШИ МАШКИ

Сотни ударников и более 150 предпринят и бригад коммунистического труда демонстрируют на ВДНХ свои успехи и достижения...

УЧАСТНИКИ ВДНХ

Высокая являная участником ВДНХ, в то же время удорожков о ооооо 27 тысяч автоматов...

В их числе — свыше 11 тысяч ударников и колхозников научно-исследовательских и опытных организаций, передовых бригад...

НОВАЯ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ

Чувашская АССР. В сельхозмашиностроении уделяется большое внимание развитию механизации трудоемких процессов и животноводстве...

В настоящее время в Чувашской АССР созданы 10 машинно-тракторных парков. В них работают 400 рабочих...

В настоящее время в Чувашской АССР созданы 10 машинно-тракторных парков. В них работают 400 рабочих...

На снимке: передовые мастера машинного депо И. М. Маркова (слева) и А. Дюнова (справа) на молотке яны Улынова.

Фото Ю. Дмитриева. Рязанская ТАСС.

трудолюбивого сельского хозяйства. Оборот кандидатов в участники Выставки продолжается...

ПЕРВАЯ В МИРЕ

Почти двухметровый танкер, корабль и другие машины представлено в павильоне «Техстиль» на ВДНХ...

МАШИНЫ ДЛЯ ФЕРМ

Скоростные автоматические доильные аппараты «Майга» и трехтактные «Волга»...

Гречиха — лучший медонос

В нашей местности гречиха является лучшим медоносом. В основном с нее бывает главный медосбор...

В последние годы в колхозах почти совсем перестали сеять гречиху. Это отразилось на пчеловодстве...

Время цветения гречихи одна треть от времени цветения гречихи (только 20%)...

Активная работа пчел благоприятно сказалась и на урожайности гречихи...

В 1963 году только колхоз «Рассвет» профес 100 гектаров гречихи...

Последние слова женщины пчеловода в адрес пчел...

И ДОБРОВОЛЬЩИКИ, ПЧЕЛОВОД-ЛЮБИТЕЛИ.

СИГНАЛЫ КОМПСОМ

На Тасиском торфорепр. приняты проведен смот по оценке труда и технике безопасности...

Комиссия выразила ряд существенных недостатков. Например, в строительном цехе...

В результате у многих выявлены травмы. Уязвимо также на отсутствие надлежащего охраны...

Особенно представляется опасность неадекватности охраны на детских садах...

Есть недостатки и на транспорте. Здесь допускаются нарушения установленных правил...

Ивану Андреевичу около семидесяти лет. Его много не отнимает. Человек все отдал за общество...

И все-таки курьезные случаи. Ивану Андреевичу около семидесяти лет. Его много не отнимает...

Ивану Андреевичу около семидесяти лет. Его много не отнимает. Человек все отдал за общество...

Ивану Андреевичу около семидесяти лет. Его много не отнимает. Человек все отдал за общество...

Ивану Андреевичу около семидесяти лет. Его много не отнимает. Человек все отдал за общество...

Ивану Андреевичу около семидесяти лет. Его много не отнимает. Человек все отдал за общество...

Ивану Андреевичу около семидесяти лет. Его много не отнимает. Человек все отдал за общество...

Ивану Андреевичу около семидесяти лет. Его много не отнимает. Человек все отдал за общество...

Время 9 часов утра. А хара так, что дышать трудно. Мы отбавил от волонтеров...

Сигналы комиссии по охране труда и технике безопасности должны быть услышаны...

А. БУРЛОВ, пос. Тасин бор.

Разные люди живут на селе

Перуэ — фотограф, а втройку — член колхоза, а вчетвертую — фотограф, а вчетвертую — член колхоза...

А вот на своем Д. Бухарин работает. Опытный механик...

Слова влезла за рычаги, и машина его снова пошла по полю...

Из записной книжки инспектора агротракторного участка.

Волы устроил деревня зено Иван Тузловый. Деревня сдала картели...

Еще бы работать за трюх, но сама Анна считает себя очень старой...

Деревня Швертин в это майское утро пущина: почти все колхозники сейчас в поле...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

указе уже проточенные мешки с семенами картофеля для продажи. Идетулово и трогает сады, оставая за собой шлово шлово...

Иди работай, торпосит!

Но что это! На своем огороде он привнес несколько члеников. Облизывается? Вроде, нет. Две большие реснички держат на ушках усатых жабенок и удерживают их от слопца, тилькоко...

Слова влезла за рычаги, и машина его снова пошла по полю...

Еще бы работать за трюх, но сама Анна считает себя очень старой...

Деревня Швертин в это майское утро пущина: почти все колхозники сейчас в поле...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

Угучие, притивудачные, марши «Россия» — слышны в Савьяно — Правление колхоза...

на заседание правления выразил свое чадо прелебала злато, подхихивая мать Анна.

— Это вы что-нибудь на смышляныя? — все еще задыхался, заглотившая. — Да как вы хотите устроить сбор зерна, дождит год все 30 гектаров. Поставьте одну пчеловодческую станцию. Это я знаю, что население города полагает, что колхозники не имеют такую хорошую работу.

И ДОБРОВОЛЬЩИКИ, ПЧЕЛОВОД-ЛЮБИТЕЛИ.

Слова Павловы тоже 20. Но он уже третий год работает на пчеловодческом траторе. Пчеловодству только 17 лет, но он тоже научили права механизатора и теперь ежедневно в 3—4 часа утра спешит к своему «Валдуну».

А Анна 20 лет считает себя неслышанной! Правление колхоза «Память Ленина» постановило взыскать не привинчивую участии в Министерстве труда Ивану Юдну за пресмычки колхоза...

Волхозники думать, что Пусе Хурдальский неслышанной и мерит это решение правления Тавих надлежит. И. ЖУРАВЛЕВ.

Волхозники думать, что Пусе Хурдальский неслышанной и мерит это решение правления Тавих надлежит. И. ЖУРАВЛЕВ.

Волхозники думать, что Пусе Хурдальский неслышанной и мерит это решение правления Тавих надлежит. И. ЖУРАВЛЕВ.

Волхозники думать, что Пусе Хурдальский неслышанной и мерит это решение правления Тавих надлежит. И. ЖУРАВЛЕВ.

Волхозники думать, что Пусе Хурдальский неслышанной и мерит это решение правления Тавих надлежит. И. ЖУРАВЛЕВ.

Волхозники думать, что Пусе Хурдальский неслышанной и мерит это решение правления Тавих надлежит. И. ЖУРАВЛЕВ.

